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Four Pees crée une formation de conformité à la Ghent PDF Output Suite

Gand, le 07/07/2021 — Le Ghent Workgroup a récemment mis au point un programme de certification de conformité autour de la Ghent PDF Output Suite 5.0. Les imprimeurs qui décrochent le label de cette certification de conformité montrent qu’ils disposent d’un flux de travail moderne, compatible avec les fichiers PDF/X-4 et optimisé pour les traiter. La certification est accordée par le Ghent Workgroup, mais est toujours guidée par un membre du Ghent Workgroup. Four Pees, qui est devenu membre récemment, peut non seulement guider les imprimeurs dans ce processus, mais a également créé un cours de formation complet pour aider les imprimeurs à s’assurer qu’ils sont prêts pour cette certification.

David van Driessche, CTO de Four Pees : « L’obtention du certificat de conformité est une bonne chose, mais la véritable valeur pour les imprimeurs est de comprendre les principes sous-jacents du format PDF et les normes ISO et GWG pertinentes. Ces connaissances aideront les imprimeurs à devenir plus efficaces dans leur façon de traiter les fichiers PDF entrants. Chez Four Pees, nous ne voulions pas seulement fournir un soutien pour obtenir le certificat de conformité de Ghent PDF Output Suite, nous voulions combiner cela avec une formation essentielle pour accroître les connaissances des imprimeurs. La certification est alors la cerise sur le gâteau. »

La Ghent PDF Output Suite se compose de plusieurs dizaines de correctifs, testant chacun un aspect spécifique de la norme PDF/X-4. Ils sont composés de six feuilles plus grandes (comprenant 8 correctifs chacune), sont entièrement conformes à la norme PDF/X-4 et ne contiennent que des éléments PDF/X-4 valides qui pourraient également faire partie de tout fichier PDF/X-4 ordinaire. Pour être certifié, un fichier de test contenant les six feuilles est personnalisé pour l’imprimeur candidat. L’imprimeur doit le produire et fournir la preuve d’un bon résultat. Comme la Ghent PDF Output Suite est facile à juger, les photos des 4 ou 6 feuilles imprimées (selon le niveau) constituent une preuve suffisante.

Pour contribuer à la préparation en vue de cette certification, Four Pees a créé un cours de formation essentiel. Il comprend deux demi-journées de formation, axée sur l’architecture du format de fichier PDF, les caractéristiques essentielles du format de fichier, les normes PDF telles que les normes GWG et PDF/X, et la manière de détecter et de traiter les fichiers PDF problématiques. Comme toute formation Four Pees, elle peut être personnalisée afin que l’imprimeur participant en tire le maximum de profit.

De plus amples informations sur la formation sont disponibles ici. 

Des informations sur la Ghent PDF Output Suite et d’autres ressources sont disponibles sur le site web du GWG ici. 

À propos de Four Pees
Abordez votre travail d’impression autrement. Chez Four Pees, nous contribuons à la réussite de vos activités d’impression grâce à une automatisation sans faille. De cette manière, nous facilitons votre travail tout en optimisant le fonctionnement de votre organisation. Nous proposons des solutions qui permettent de rationaliser l’ensemble de la production de vos imprimés et emballages. Que vous ayez besoin de conseils, d’un produit logiciel ou d'une solution parfaitement intégrée : nous vous assistons à chaque étape (génération d’idées, conception, personnalisation, et production entièrement automatisée).

Four Pees a été créé en 2007 à Gand, en Belgique. Plus de 10 ans plus tard, Four Pees propose des solutions qui standardisent l’ensemble de vos activités d’impression et d’emballage dans le monde entier. L’entreprise possède des activités commerciales en Belgique, aux Pays-Bas, au Royaume-Uni et en France. Par ailleurs, Four Pees s’appuie sur un réseau de plus de 40 partenaires et revendeurs à travers le monde pour offrir le meilleur service possible.

Four Pees, feel the good flow.

Pour en savoir plus : www.fourpees.com
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À propos de Ghent Workgroup
Le Ghent Workgroup est un groupe de travail international formé en juin 2002 qui regroupe des associations, des fournisseurs, des formateurs ainsi que des représentants du secteur du monde entier. L'objectif du Ghent Workgroup est d'établir et de diffuser des spécifications de processus pour promouvoir les bonnes pratiques dans le secteur des arts graphiques.
 
Depuis sa création il y a près de 20 ans, l'organisation a toujours publié de nombreuses spécifications de processus pour l'échange de PDF et développé des outils pratiques pour automatiser les processus et tester et établir des PDF cohérents pour la production d'imprimés, de publications et d'emballages. Ces spécifications sont disponibles sur www.gwg.org. 
 
Parmi ses membres figurent des associations d'arts graphiques, dont CIP4 (Suisse), KVGO (Pays-Bas), Febelgra (Belgique), Fespa (Royaume-Uni), Medibel+ (Belgique), PDFX-ready (Suisse), Printing United Alliance (États-Unis) et VIGC (Belgique). Ses membres fournisseurs incluent notamment : Agfa, callas software, Canon, DALIM Software, EFI, Enfocus, Esko, Global Graphics, Heidelberg, HYBRID Software, Kodak, Ricoh, Tech Research (TagG) et Ultimate Technographics. Ses membres actifs dans le secteur sont Four Pees, Igepa Sagamgraphic, JP/Politikens Hus, Litografia Rosés, Prinovis, RRD et ybam. Ses membres scolaires sont : Arteveldehogeschool Gent, CEC LATAM, Future Schoolz India, Hochschule der Medien Stuttgart, Ryerson University, Université de Ljubljana, Université de Novi Sad, Universiti Teknologi MARA (UiTM), The Regional Institute of Printing Technology Kolkata et l’Université de Wuppertal.
 
Tous les produits et services sont des marques ou marques déposées de leurs propriétaires respectifs et sont reconnus comme tels par la présente.
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