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Four Pees nomme José Salas au poste de directeur des ventes pour l’Espagne et le Portugal 

Gand, le 30/09/2021 - Compte tenu de la poursuite de sa croissance, de son expansion internationale et de son engagement envers ses clients, Four Pees accueille José Salas comme nouveau directeur des ventes pour l’Espagne et le Portugal. À ce poste, il élargira les activités de vente de Four Pees dans la péninsule ibérique et établira des relations solides avec les partenaires et clients actuels et futurs. 

José est consultant chez Hefe Solutions depuis trois ans, où il fournit des solutions web-to-print personnalisées aux agences d’impression de toute l’Espagne. Avant cela, il a travaillé en tant que directeur général pour l’Europe et l’Amérique latine au sein d’Aleyant, le fournisseur de la solution web-to-print Pressero et d’eDocBuilder, après avoir passé plus de vingt-cinq ans comme propriétaire d’iDatafont MIT (devenu plus tard Aleyant Espagne) et occupé diverses fonctions commerciales chez Telefonica et Meydis.

« Il me tarde d’aider les imprimeurs à automatiser leur production avec le reste de l’équipe de Four Pees, souligne José Salas. D’après les discussions que j’ai eues avec des clients en Espagne et au Portugal, de plus en plus d’entreprises sont convaincues que l’automatisation et la numérisation de leur production d’impressions sont la voie à suivre. Ils ont cependant encore du mal à trouver un partenaire qui dispose à la fois de connaissances industrielles et de connaissances informatiques pour les aider dans ce processus. Avec l’équipe de Four Pees, je veux devenir leur partenaire privilégié pour toutes les questions qu’ils se posent sur le web-to-print et l’automatisation de la production d’impressions. »

Tom Peire, CEO de Four Pees : « Au cours des deux dernières années, nous nous sommes considérablement développés. Notre équipe technique a plus que doublé et nous avons assuré notre présence commerciale en Belgique, aux Pays-Bas, au Royaume-Uni et en France, en collaboration avec notre solide réseau de revendeurs. Notre modèle d’entreprise allie une présence commerciale locale à une équipe technique centralisée. Cela nous permet d’avoir des personnes de contact dans le domaine commercial et de la gestion de projet qui s’expriment dans la langue locale. Nous pouvons en outre ainsi bénéficier de l’importance et des compétences d’une vaste équipe pour les mises en œuvre et le support. Une nouvelle expansion dans la péninsule ibérique constitue la prochaine étape logique de notre croissance. Nous avons travaillé avec José chez Aleyant et savons qu’il est un directeur commercial expérimenté. Il s’intègre parfaitement dans notre culture d’entreprise et possède une solide connaissance du secteur de l’impression en Espagne. J’ai hâte de travailler avec lui. »

À propos de Four Pees
Abordez votre travail d’impression autrement. Chez Four Pees, nous contribuons à la réussite de vos activités d’impression grâce à une automatisation sans faille. De cette manière, nous facilitons votre travail tout en optimisant le fonctionnement de votre organisation. Nous proposons des solutions qui permettent de rationaliser l’ensemble de la production de vos imprimés et emballages. Que vous ayez besoin de conseils, d’un produit logiciel ou d'une solution parfaitement intégrée : nous vous assistons à chaque étape (génération d’idées, conception, personnalisation, et production entièrement automatisée).

Four Pees a été créé en 2007 à Gand, en Belgique. Plus de 10 ans plus tard, Four Pees propose des solutions qui standardisent l’ensemble de vos activités d’impression et d’emballage dans le monde entier. L’entreprise possède des activités commerciales en Belgique, aux Pays-Bas, au Royaume-Uni et en France. Par ailleurs, Four Pees s’appuie sur un réseau de plus de 40 partenaires et revendeurs à travers le monde pour offrir le meilleur service possible.

Four Pees, feel the good flow.

Pour en savoir plus : www.fourpees.com
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