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Four Pees-apps verhogen printproductiviteit
Beschikbaar in de Enfocus Appstore
Gent, 22/07/2021 – Op basis van de feedback van verschillende bedrijven heeft Four Pees een reeks apps ontwikkeld voor de Enfocus Appstore die de vele mogelijkheden van Enfocus Switch verrijken. Een van de belangrijkste koppelt Enfocus Switch met Monday.com, een tool voor projectbeheer.

David van Driessche, CTO van Four Pees: "Tijdens onze projecten leren we ondernemingen kennen uit de hele sector. Op basis van hun verzoeken, opmerkingen en feedback hebben we een reeks apps ontwikkeld voor de Enfocus Appstore, die grote en kleine bedrijven in alle marktsegmenten helpen om hun Switch-workflow optimaal te benutten door ze in de volledige printworkflow te integreren. Wij beschouwen dit platform als de ideale plaats om onze expertise en kennis met de rest van de grafische sector te delen."

Monday.com en Switch vinden elkaar
Monday.com wordt wereldwijd door zowel kmo's als multinationals gebruikt en staat vooral bekend als een tool waarmee elk project op een heel gestructureerde en visuele manier kan worden beheerd. De app integreert Monday.com moeiteloos met Enfocus Switch, zodat je dashboards kan ontwerpen voor verschillende aspecten van je werking:
· Volgen hoe je jobs het productieproces doorlopen en weten in welke fase ze zich bevinden.
· Lijsten van taken tonen aan specifieke teamleden.
· Over een handig overzicht beschikken van alle jobs en hun status hebben als klanten bellen.
Meestal moet je alles met de hand bijhouden en updaten, wat repetitief en omslachtig is. De integratie met Monday.com maakt dit proces volledig automatisch. De reeks apps doet alles in jouw plaats, van informatie uploaden uit Switch naar Monday.com tot informatie downloaden uit Monday.com voor een specifieke job indien nodig. De complete verwerking wordt verbeterd, van productiebeheer tot klantenservice.
De integratie met Monday.com is in de Enfocus App store verkrijgbaar voor een eenmalige vergoeding van $ 2499 of een jaarlijks abonnement van $ 999. Je kan de app 30 dagen gratis proberen. Klik hier voor meer informatie.
Een bestand aanmaken op basis van een sjabloon
Een tweede app in de Enfocus Appstore heet heel eenvoudig 'Create a file from template'. Deze tool lost problemen op bij het aanmaken van relatief complexe tekstbestanden in Switch, zoals een XML- of JDF-file of een complex JSON-bestand. Je kan natuurlijk een script op maat schrijven, maar zelfs dan blijft het knoeien en vergt het veel en hard werk. 
Four Pees lost het op door het concept van een 'HTML templating engine' toe te passen. Je neemt een sjabloon en kan er dan heel gestructureerd variabelen in invoeren. Moderne templating engines laten je zelfs loops maken, voorwaardelijke variabelen invoeren enz.
De Switch-app gebruikt de EJS templating engine om dat allemaal te doen. Je kan op verschillende manieren aangeven waar het sjabloon zich bevindt en wat de inputvariabelen zijn. De app produceert output op basis van het sjabloon en de variabelen, en levert precies wat je in de rest van de workflow nodig hebt.
Deze app is gratis verkrijgbaar in de Enfocus Appstore. Klik hier voor meer informatie.
Over Four Pees
Stel je jouw printproductie opnieuw voor. Bij Four Pees helpen we de drukwerkactiviteiten te laten slagen door het implementeren van een probleemloze automatisering. Het maakt niet alleen jouw werk gemakkelijker, maar jouw organisatie zal ook optimaal functioneren. Wij bieden oplossingen om de gehele print- en verpakkingsproductie te stroomlijnen. Of het nu gaat om advies, een softwareproduct of een naadloos geïntegreerde oplossing van ideevorming, ontwerp en maatwerk tot en met volledig geautomatiseerde productie.

Four Pees werd in 2007 opgericht in Gent, België. Nu, meer dan tien jaar later, biedt Four Pees oplossingen die volledige druk- en verpakkingsproducties over de hele wereld stroomlijnen en heeft het verkoopactiviteiten in België, Nederland, het Verenigd Koninkrijk en Frankrijk. Daarnaast vertrouwt Four Pees op een netwerk van meer dan 40 partners en resellers wereldwijd om de best mogelijke service te bieden.

Four Pees, feel the good flow.
 
Voor meer informatie: www.fourpees.com
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