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Four Pees ontwikkelt training voor conformiteit met Ghent PDF Output Suite 

Ghent, 07/07/2021 - De Ghent Workgroup heeft recent een certificeringsprogramma ontwikkeld voor conformiteit met de Ghent PDF Output Suite 5.0. Drukkers die het certificeringslabel behalen, beschikken over een moderne workflow die PDF/X-4-conform is en geoptimaliseerd voor het verwerken van PDF/X-4-bestanden. De certificering wordt toegekend door de Ghent Workgroup en gebeurt steeds onder begeleiding van een lid van de Ghent Workgroup. Als een van de nieuwste leden van de Ghent Workgroup kan Four Pees drukkers bij dit proces begeleiden. Bovendien heeft Four Pees een volledige training ontwikkeld om drukkers klaar te stomen voor deze certificering.

David van Driessche, CTO bij Four Pees: “Het certificeringslabel behalen is natuurlijk mooi, maar de echte meerwaarde voor drukkers schuilt erin dat ze de onderliggende principes van het PDF-formaat en de relevante ISO- en GWG-normen onder de knie krijgen. Deze kennis helpt drukkers immers efficiënter om te gaan met binnenkomende PDF-bestanden. Bij Four Pees wilden we drukkers niet enkel ondersteunen om het Ghent PDF Output Suite Conformance Certificate te behalen, maar vooral ook een essentiële training bieden om hun de nodige kennis bij te brengen. De certificering is de kers op de taart.”

De Ghent PDF Output Suite bestaat uit enkele tientallen patches, die elk een specifiek aspect van de PDF/X-4-norm testen. Ze bestaan uit zes grotere bladen (met elk 8 patches), zijn volledig PDF/X-4-conform en bevatten alleen geldige PDF/X-4-functies die ook deel zouden kunnen uitmaken van elk gewoon PDF/X-4-bestand. Voor de certificering wordt een testbestand met de zes bladen gepersonaliseerd voor de kandidaat-drukker. De drukker moet het testbestand uitvoeren en het bewijs leveren van een goed resultaat. Aangezien de Ghent PDF Output Suite eenvoudig te beoordelen is, leveren foto's van de 4 of 6 afgedrukte vellen (afhankelijk van het niveau) voldoende bewijs.

Als voorbereiding op deze certificering heeft Four Pees een essentiële training ontwikkeld. De cursus duurt twee halve dagen en belicht onderwerpen als architectuur en essentiële kenmerken van het PDF-bestandsformaat, PDF-normen zoals GWG en PDF/X, en de opsporing en correctie van problematische PDF-bestanden. Zoals elke Four Pees-training kan deze opleiding verder worden aangepast, zodat de drukker er maximaal voordeel uit haalt.

Meer info over de training vind je hier. 

Meer info over de Ghent PDF Output Suite en andere tools vind je op de GWG-website. 


Over Four Pees
Stel je jouw printproductie opnieuw voor. Bij Four Pees helpen we de drukwerkactiviteiten te laten slagen door het implementeren van een probleemloze automatisering. Het maakt niet alleen jouw werk gemakkelijker, maar jouw organisatie zal ook optimaal functioneren. Wij bieden oplossingen om de gehele print- en verpakkingsproductie te stroomlijnen. Of het nu gaat om advies, een softwareproduct of een naadloos geïntegreerde oplossing van ideevorming, ontwerp en maatwerk tot en met volledig geautomatiseerde productie.

Four Pees werd in 2007 opgericht in Gent, België. Nu, meer dan tien jaar later, biedt Four Pees oplossingen die volledige druk- en verpakkingsproducties over de hele wereld stroomlijnen en heeft het verkoopactiviteiten in België, Nederland, het Verenigd Koninkrijk en Frankrijk. Daarnaast vertrouwt Four Pees op een netwerk van meer dan 40 partners en resellers wereldwijd om de best mogelijke service te bieden.

Four Pees, feel the good flow.
 
Voor meer informatie: www.fourpees.com
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Over de Ghent Workgroup
De Ghent Workgroup, opgericht in juni 2002, is een internationale organisatie die sectororganisaties, leveranciers, opleidingsinstellingen en marktspelers verenigt van over de hele wereld. Het doel van de Ghent Workgroup is het vastleggen en verspreiden van processpecificaties voor optimale werkmethodes in grafische workflows.
 
Sinds haar oprichting meer dan tien jaar geleden heeft de organisatie consequent tal van processpecificaties opgesteld voor PDF-uitwisseling. Daarnaast heeft ze ook handige tools ontwikkeld voor procesautomatisering, tests en de creatie van consistente PDF’s voor drukwerk, publicatie en verpakkingsproductie. Alles is gratis beschikbaar op www.gwg.org. 
 
Bij de leden vinden we organisaties uit de grafische sector, zoals CIP4 (Zwitserland), KVGO (Nederland), Febelgra (België), Fespa (VK), Medibel+ (België), PDFX-ready (Zwitserland), Printing United Alliance (VS) en VIGC (België). Leveranciers zijn onder meer Agfa, callas software, Canon, DALIM Software, EFI, Enfocus, Esko, Global Graphics, Heidelberg, HYBRID Software, Kodak, Ricoh, Tech Research (TagG) en Ultimate Technographics. De sectorleden zijn Four Pees, Igepa Sagamgraphic, JP/Politikens Hus, Litografia Rosés, Prinovis, RRD en ybam. Opleidingsinstellingen zijn Arteveldehogeschool Gent, CEC LATAM, Future Schoolz India, Media University Stuttgart, Ryerson University, University of Ljubljana, University of Novi Sad, Universiti Teknologi MARA (UiTM), The Regional Institute of Printing Technology Kolkata en de University of Wuppertal.
 
Alle producten en diensten zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van hun respectieve eigenaars en worden dusdanig erkend.
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