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Four Pees stelt Arnaud Tavard aan als nieuwe Sales Manager voor Frankrijk

Ghent, 15/04/2021 - In het kader van zijn groeistrategie en zijn engagement tegenover de klanten stelt Four Pees Arnaud Tavard aan als Sales Manager voor Frankijk. In die functie zal Arnaud de salesactiviteiten van Four Pees in Frankrijk uitbreiden en hechte relaties ontwikkelen met bestaande en nieuwe partners en klanten. De aanstelling komt er na de overname door Four Pees van agileStreams, de Franse reseller en integrator gespecialiseerd in het optimaliseren van printproductieprocessen van drukkers, uitgevers, brand owners en retailers. 

In oktober vorig jaar maakte Four Pees meer informatie bekend over zijn groeiplannen, met de overname van de activiteiten van agileStreams, de aanstelling van agileStreams-CEO Christian Blaise als Director Professional Services & Support en de uitbreiding van het dienstenaanbod. Dat alles met de intentie om een toonaangevende internationale integrator te worden van softwareoplossingen voor het optimaliseren van printproductieprocessen. De aanstelling van Arnaud Tavard past eveneens in dat rijtje. Ze bevestigt het engagement van Four Pees tegenover de eigen klanten en partners én die van agileStreams, en bij uitbreiding tegenover de hele Franse markt. 

De voorbije zes jaar werkte Arnaud als Presales & Product Manager van frontoffice-oplossingen bij ALTAVIA. Daarvoor was hij tien jaar lang IT Director bij Impression Durable. Dankzij die ervaring heeft hij een diepgaand inzicht in zowel de zakelijke uitdagingen waar bedrijven voor staan bij het optimaliseren van hun printproductieprocessen, als de technische oplossingen die Four Pees hun hiervoor aanreikt. Bij Four Pees zal Arnaud drukkerijen bijstaan en begeleiden om hun processen te optimaliseren, te automatiseren en te digitaliseren, van de orderontvangst tot het printen of drukken zelf. 

“Ik kijk er enorm naar uit samen met de rest van het team de klanten van Four Pees te helpen om hun printproductieprocessen verder te stroomlijnen”, zegt Arnaud Tavard. “Steeds meer bedrijven in deze sector beseffen dat het automatiseren en digitaliseren van hun printproductie de juiste weg is. Ik wil nagaan wat de beste oplossing is voor hun bedrijf, zodat ze maximaal voordeel kunnen halen uit het automatiseringsproces."

Tom Peire, CEO van Four Pees: “De voorbije jaren zijn we aanzienlijk gegroeid. Ons technische team is meer dan verdubbeld en dankzij ons eigen salesteam en ons netwerk van resellers hebben we een stevige commerciële aanwezigheid uitgebouwd in België, Nederland en het VK. Nu is het tijd om onze aanwezigheid op de Franse markt te versterken. De productiesystemen en -behoeften worden steeds complexer en de juiste technische profielen zijn steeds moeilijker te vinden. Arnauds technische achtergrond zal ongetwijfeld een grote troef zijn om onze partners nog beter te ondersteunen en onze klanten te helpen hun printproductie continu te verbeteren.”


Over Four Pees
Stel je jouw printproductie opnieuw voor. Bij Four Pees helpen we de drukwerkactiviteiten te laten slagen door het implementeren van een probleemloze automatisering. Het maakt niet alleen jouw werk gemakkelijker, maar jouw organisatie zal ook optimaal functioneren. Wij bieden oplossingen om de gehele print- en verpakkingsproductie te stroomlijnen. Of het nu gaat om advies, een softwareproduct of een naadloos geïntegreerde oplossing van ideevorming, ontwerp en maatwerk tot en met volledig geautomatiseerde productie.

Four Pees werd in 2007 opgericht in Gent, België. Nu, meer dan tien jaar later, biedt Four Pees oplossingen die volledige druk- en verpakkingsproducties over de hele wereld stroomlijnen en heeft het verkoopactiviteiten in België, Nederland, het Verenigd Koninkrijk en Frankrijk. Daarnaast vertrouwt Four Pees op een netwerk van meer dan 40 partners en resellers wereldwijd om de best mogelijke service te bieden.

Four Pees, feel the good flow.
 
Voor meer informatie: www.fourpees.com
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