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Arnaud Tavard ist neuer Sales Manager Frankreich bei Four Pees

Ghent, 15/04/2021 - Mit Arnaud Tavard als neuem Vertriebsleiter für Frankreich unterstreicht Four Pees sein kontinuierliches Wachstum und Engagement für seine Kunden. In dieser Position wird er die Vertriebsaktivitäten von Four Pees in Frankreich weiter ausbauen und enge Beziehungen zu bestehenden Partnern pflegen sowie weitere aufbauen. Die Ernennung von Tavard folgt auf die abgeschlossene Übernahme von agileStreams durch Four Pees, dem französischen Reseller und Integrator, der sich auf die Optimierung von Druckproduktions-Workflows für Druckereien, Verlage, Markenartikler und Einzelhändler spezialisiert hat. 

Im Oktober vergangenen Jahres hatte Four Pees zahlreiche Details zu seinen Wachstumsplänen verkündet: die Übernahme der Aktivitäten von agileStreams, die Ernennung von Christian Blaise, CEO von agileStreams, zum Director of Professional Services & Support sowie die Erweiterung des Dienstleistungsangebots mit dem Ziel, ein führender internationaler Integrator von Softwarelösungen zur Optimierung von Druckproduktionsprozessen zu werden. Die Ernennung von Arnaud Tavard untermauert diese Ankündigungen und bestätigt das Engagement für die gemeinsamen Kunden und Partner von Four Pees sowie agileStreams und damit für den französischen Markt. 

In den vergangenen sechs Jahren war Arnaud Tavard als Presales- und Produktmanager für Front-Office-Lösungen bei ALTAVIA tätig. Davor war er zehn Jahre Director of IT bei Impression Durable. Aufgrund dieser Erfahrungen kennt er sehr genau sowohl die geschäftlichen Herausforderungen, denen sich Unternehmen bei der Optimierung ihres Druckproduktions-Workflows stellen müssen, als auch die technischen Lösungen, die Four Pees dafür anbietet. Bei Four Pees unterstützt Arnaud Tavard Druckunternehmen, wenn es um die Optimierung, Automatisierung und Digitalisierung ihrer Druckprozesse geht – vom Auftragseingang bis hin zur Druckmaschine oder Druckpresse. 

„Ich freue mich sehr auf meine neue Tätigkeit bei Four Pees. Gemeinsam mit dem gesamten Team werden wir Kunden helfen und dabei unterstützen, ihren Druckproduktionsprozess weiter zu optimieren“, kommentiert Arnaud Tavard. „Immer mehr Unternehmen in diesem Sektor sind davon überzeugt, dass die Automatisierung und Digitalisierung ihrer Druckproduktion die richtigen Ansätze sind. Mein Ziel ist es, die beste, auf Unternehmen zugeschnittene Lösung zu finden, damit sie so viel wie möglich von diesem Automatisierungsprozess profitieren.“


Tom Peire, CEO bei Four Pees, sagt: „In den vergangenen Jahren haben wir uns deutlich vergrößert. Unser technisches Team hat sich mehr als verdoppelt. Mit unserem eigenen Vertriebsteam und auch mithilfe unseres Netzwerks von Wiederverkäufern konnten wir eine engagierte Vertriebspräsenz in Belgien, den Niederlanden und Großbritannien aufbauen. Folgerichtig erweitern wir nun unsere Präsenz auf den französischen Markt. Da die Produktionssysteme und -anforderungen immer komplexer werden und die richtigen Fachkräfte immer schwieriger zu finden sind, wird Arnauds technischer Hintergrund eine große Bereicherung sein. Er wird unsere Partner noch besser unterstützen und auch unseren Kunden dabei helfen, ihre Druckproduktion kontinuierlich zu verbessern.“


Über Four Pees
Four Pees macht Druckvorgänge zu einem Erfolg, indem es für deren reibungslose Automatisierung sorgt. Das Unternehmen bietet dazu Lösungen an, die die Druck- und Verpackungsproduktion komplett optimieren und zwar unabhängig davon, ob Beratung, ein Softwareprodukt oder eine nahtlos integrierte Lösung benötigt wird. Four Pees ermöglicht den Weg vom Zeichenbrett über einen maßgeschneiderten Entwurf bis hin zu einer vollautomatischen Produktion.

Four Pees wurde 2007 in Gent, Belgien, gegründet. Heute, mehr als zehn Jahre später, bietet Four Pees Lösungen zur Rationalisierung vollständiger Druck- und Verpackungsproduktionsprozesse auf der ganzen Welt an, mit Vertretungen in Belgien, den Niederlanden, Großbritannien und Frankreich. Dank eines Netzwerks von mehr als 40 zuverlässigen Partnern und Wiederverkäufern kann Four Pees den bestmöglichen Service weltweit anbieten.

Four Pees, feel the good flow.

Für weitere Informationen: www.fourpees.com 
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