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Four Pees stellt Schulung für Ghent PDF Output Suite Conformance bereit

Gent, 07/07/2021 - Ghent Workgroup hat kürzlich ein Programm zur Konformitätszertifizierung rund um die Ghent PDF Output Suite 5.0 entwickelt. Druckereien, die das Konformitätszertifikat erhalten, weisen damit nach, dass sie über einen modernen Workflow verfügen, der mit PDF/X-4-Dateien kompatibel und für deren Verarbeitung optimiert ist. Die Zertifizierung wird durch die Ghent Workgroup erteilt, sie wird jedoch immer von einem der Mitglieder der Ghent Workgroup geleitet. Als eines der jüngst hinzugekommenen Mitglieder kann Four Pees Druckereien nicht nur durch diesen Prozess führen, sondern hat auch eine umfassende Schulung entwickelt, die Druckereien bei der Vorbereitung auf diese Zertifizierung unterstützen soll.

David van Driessche , CTO bei Four Pees: „Das Konformitätszertifikat zu erhalten, ist natürlich eine gute Sache, aber der wirkliche Wert für Druckereien besteht darin, die zugrundeliegenden Prinzipien des PDF-Formats und die hierfür geltenden ISO- und GWG-Standards zu verstehen. Auf der Grundlage dieses Wissens können Druckereien effizienter mit den eingehenden PDF-Dateien umgehen. Four Pees will hierbei nicht nur Unterstützung beim Erwerb des Ghent PDF Output Suite Konformitätszertifikats bieten, sondern dies gleichzeitig mit wichtigen Schulungen kombinieren, um den spezifischen Wissensstand bei den Druckereien zu steigern. Die anschließende Zertifizierung ist dann das sprichwörtliche Sahnehäubchen.“

Die Ghent PDF Output Suite besteht aus mehreren Dutzend Patches, die jeweils einen bestimmten Aspekt des PDF/X-4-Standards testen. Diese sind in sechs größere Seiten (zu je 8 Patches) unterteilt, sie sind vollständig PDF/X-4-konform und enthalten nur gültige PDF/X-4-Merkmale, die auch in jeder normalen PDF/X-4-Datei enthalten sein könnten. Für die Zertifizierung wird eine Testdatei, die diese sechs Seiten enthält, für die teilnehmende Druckerei personalisiert. Der Drucker muss sie ausgeben und ein gutes Druckergebnis nachweisen. Da die Ghent PDF Output Suite eine einfache Beurteilung zulässt, sind Bilder der vier oder sechs ausgedruckten Seiten (je nach Level) als Nachweis ausreichend.

Zur Unterstützung der Vorbereitung auf diese Zertifizierung hat Four Pees einen grundlegenden Trainingskurs erstellt. Diese Schulung geht über zwei halbe Tage und konzentriert sich auf die Architektur des PDF-Dateiformats, wesentliche Merkmale des Dateiformats, PDF-Standards wie z. B. die GWG- und PDF/X-Normen sowie die Erkennung und Behandlung problematischer PDF-Dateien. Wie jede Four Pees-Schulung kann auch diese weitergehend kundenspezifisch angepasst werden, damit die teilnehmende Druckerei den maximalen Nutzen daraus ziehen kann.

Weitere Informationen zur Schulung finden Sie hier. 

Informationen über die Ghent PDF Output Suite und andere Ressourcen finden Sie hier, auf der GWG-Website. 

Über Four Pees
Four Pees macht Druckvorgänge zu einem Erfolg, indem es für deren reibungslose Automatisierung sorgt. Das Unternehmen bietet dazu Lösungen an, die die Druck- und Verpackungsproduktion komplett optimieren und zwar unabhängig davon, ob Beratung, ein Softwareprodukt oder eine nahtlos integrierte Lösung benötigt wird. Four Pees ermöglicht den Weg vom Zeichenbrett über einen maßgeschneiderten Entwurf bis hin zu einer vollautomatischen Produktion.

Four Pees wurde 2007 in Gent, Belgien, gegründet. Heute, mehr als zehn Jahre später, bietet Four Pees Lösungen zur Rationalisierung vollständiger Druck- und Verpackungsproduktionsprozesse auf der ganzen Welt an, mit Vertretungen in Belgien, den Niederlanden, Großbritannien und Frankreich. Dank eines Netzwerks von mehr als 40 zuverlässigen Partnern und Wiederverkäufern kann Four Pees den bestmöglichen Service weltweit anbieten.

Four Pees, feel the good flow.

Für weitere Informationen: www.fourpees.com 
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Über Ghent Workgroup
Ghent Workgroup wurde im Juni 2002 gegründet. In dieser internationalen Vereinigung kommen Industrieverbände, Zulieferer, Bildungsorganisationen und Branchenvertreter aus der ganzen Welt zusammen. Ziel der Ghent Workgroup ist es, Prozessspezifikationen zur Optimierung der Workflows in der Printmedien-Industrie zu entwickeln und zu verbreiten.
 
Seit ihrer Gründung vor bald 20 Jahren hat die Organisation kontinuierlich eine Vielzahl von Prozessspezifikationen für den PDF-Austausch sowie nützliche Tools für die Automatisierung von Prozessen und die Prüfung und Ausfertigung konsistenter PDFs für Druck, Veröffentlichungen und Verpackungsproduktion realisiert, die alle kostenlos unter www.gwg.org verfügbar sind. 
 
Die Mitglieder setzen sich aus Verbänden der Printmedien-Industrie zusammen, unter anderem CIP4 (Schweiz), KVGO (Niederlande), Febelgra (Belgien), Fespa (Großbritannien), Medibel+ (Belgien), PDFX-ready (Schweiz), Printing United Alliance (USA) und VIGC (Belgien). Zu den Zulieferern unter den Mitgliedern gehören Agfa, callas software, Canon, DALIM Software, EFI, Enfocus, Esko, Global Graphics, Heidelberg, HYBRID Software, Kodak, Ricoh, Tech Research (TagG) und Ultimate Technographics. Als Branchenmitglieder sind Four Pees, Igepa Sagamgraphic, JP/Politikens Hus, Litografia Rosés, Prinovis, RRD und ybam angeschlossen. Mitglieder des Bereichs Bildungsorganisationen sind Arteveldehogeschool Gent, CEC LATAM, Future Schoolz India, Hochschule der Medien Stuttgart, Ryerson University, Universität Ljubljana, Universität Novi Sad, Universiti Teknologi MARA (UiTM), The Regional Institute of Printing Technology Kolkata und die Universität Wuppertal.
 
Alle Produkte und Dienstleistungen sind Marken oder eingetragene Warenzeichen ihrer jeweiligen Eigentümer und werden hiermit als solche anerkannt.
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