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Four Pees se repositionne
« Feel the good flow », notre mantra !

Gand, le 3/12/2020 - Four Pees, distributeur et intégrateur international de produits et solutions pour la standardisation de la production d'imprimés et d’emballages, annonce un nouveau positionnement et une nouvelle image de marque, avec un nouveau site web, un nouveau logo et une nouvelle mission : « Feel the good flow ! » Avec ce changement d'image, Four Pees étend également sa stratégie de croissance, abandonnant le statut de distributeur de logiciels spécialisés pour devenir fournisseur et intégrateur de solutions complètes de production d’imprimés pour les revendeurs et les utilisateurs finaux.

Solutions globales pour les travaux d'impression
En tant que distributeur de logiciels spécialisés, Four Pees a accumulé des années de connaissances spécifiques dans toutes sortes d’applications : Web-to-print, prototypage d’emballages, intégration de travaux, gestion des couleurs, collaboration/approbation en ligne, révision automatisée ou optimisation des supports et de l’encre... Four Pees connaît parfaitement les difficultés que cela implique, et sait comment y remédier. Cependant, un progiciel ne constitue pas une solution à lui seul. Il doit être intégré dans un environnement existant. Outre des connaissances spécifiques en matière de production graphique, cela requiert une formation et des connaissances spécialisées en informatique.

Tom Peire, CEO de Four Pees : « Jusqu’à récemment, nos efforts étaient axés sur la distribution internationale de produits logiciels par l’intermédiaire de redistributeurs locaux. Face à la diminution de l’intérêt et des connaissances relatives aux logiciels spécifiques chez ces revendeurs et utilisateurs finaux, nous constations de plus en plus la nécessité de proposer une combinaison de produits et services pour parvenir à une solution globale.  Il est vrai que dans la situation actuelle, il est plus important que jamais pour les entreprises d’utiliser des techniques de production allégées dans les différents sous-segments du secteur de l’impression. 

Les imprimeries en tous genres, mais aussi, de plus en plus souvent, les entreprises d’autres secteurs ayant des applications d’impression ont besoin d’un partenaire spécialisé, réactif, évolutif et fiable pour les aider dans cette tâche. Nous voulons les décharger en veillant à ce que leur production d’imprimés se déroule le plus efficacement possible. Feel the good flow est donc le moteur de toutes nos actions : nous fournissons les connaissances nécessaires et mettons tout en œuvre pour offrir au client un flux optimal. »

« Feel the good flow est donc le moteur de toutes nos actions : nous fournissons les connaissances nécessaires et mettons tout en œuvre pour offrir au client un flux optimal. »
« En plus du rebranding complet, nous avons encore élargi notre gamme de services et de produits pour aider nos clients dans leurs projets de transition numérique et leurs parcours d’automatisation, et pour répondre au besoin croissant de solutions de commerce électronique spécialisées pour les entreprises d'impression. Dans le même temps, nous voulons conserver notre rôle actuel de partenaire expérimenté pour nos revendeurs. J’ai hâte que nous puissions continuer à grandir ensemble. »

Nouveau branding, nouveau marketing
Dans le cadre de ce rebranding, Four Pees a également agrandi son équipe en accueillant Sam Claeys comme marketeur. Au cours des sept dernières années, Sam a été à la fois consultant en RP pour diverses entreprises IT-B2B et marketeur numérique au sein du bureau-conseil financier VGD. 

Avec ce recrutement, Four Pees entend miser davantage sur cette nouvelle image de marque et renforcer ainsi sa notoriété dans le secteur pour devenir la référence en matière d’intégration de solutions logicielles pour l’optimisation des processus de production graphique.

« Nous sommes prêts à devenir le partenaire de référence dans le secteur de l'impression. »
« J’ai vraiment hâte de vivre cette nouvelle aventure avec Four Pees », conclut Sam Claeys. « Sur le plan marketing, nous faisons réellement passer Four Pees au niveau supérieur. Ces derniers mois, nous avons travaillé dur avec toute l’équipe sur cette nouvelle image de marque. Aujourd'hui, nous sommes fiers de la présenter au monde extérieur. Comme les autres initiatives de ce projet, notre nouveau site web traduit réellement le message que nous voulons faire passer à nos clients : Feel the good flow ! Cependant, il ne s’agit là que de la première étape de cette nouvelle aventure. Il reste encore beaucoup à faire. Nous sommes prêts à devenir le partenaire de référence dans le secteur de l'impression. »

À propos de Four Pees
Abordez votre travail d’impression autrement. Chez Four Pees, nous contribuons à la réussite de vos activités d’impression grâce à une automatisation sans faille. De cette manière, nous facilitons votre travail tout en optimisant le fonctionnement de votre organisation. Nous proposons des solutions qui permettent de rationaliser l’ensemble de la production de vos imprimés et emballages. Que vous ayez besoin de conseils, d’un produit logiciel ou d'une solution parfaitement intégrée : nous vous assistons à chaque étape (génération d’idées, conception, personnalisation, et production entièrement automatisée).

Four Pees a été créé en 2007 à Gand, en Belgique. Plus de 10 ans plus tard, Four Pees propose des solutions qui standardisent l’ensemble de vos activités d’impression et d’emballage dans le monde entier. L’entreprise possède des activités commerciales en Belgique, aux Pays-Bas, au Royaume-Uni et en France. Par ailleurs, Four Pees s’appuie sur un réseau de plus de 40 partenaires et revendeurs à travers le monde pour offrir le meilleur service possible.

Four Pees, feel the good flow.

 
Pour en savoir plus : www.fourpees.com
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